

# Ковернишские НОВОСТИ

№14 (11288),  
вторник  
23 февраля  
2021 года

16+

Общественно-политическая газета округа

## 23 февраля – День защитника Отечества

Читайте  
в номере:



3  
Дембельский  
альбом



5  
Образование



6  
Здоровый  
образ жизни

Все новости читайте  
на нашем сайте  
[http://moyaokrug.ru/  
kovernov-sinn/](http://moyaokrug.ru/kovernov-sinn/)  
и в социальных сетях  
ВКонтакте, Инстаграм  
и Одноклассники.



### ПОГОДА

Дни	24.02	25.02
осадки		
день	-18°	-14°
ночь	-18°	-16°

По данным  
Яндекс.Погода

**Уважаемые ковернишцы!**  
От всего сердца поздравляем  
вас с Днём защитника  
Отечества!

Конечно, прежде всего, мы поздравляем военнослужащих и ветеранов Вооружённых сил. Вы верно стоите на страже интересов Родины и всегда готовы отреагировать на любую угрозу. Мы видим, как развивается армия и флот России. Закупаются новая техника, внедряются передовые научные разработки, совершенствуется обучение. Огромную работу ведут предприятия оборонно-промышленного комплекса.

В этом году мы отмечаем сразу несколько важных дат, имеющих прямое отношение к защите Отечества. 800-летие празднует Нижний Новгород, основанный в XIII веке для обороны рубежей Руси. Кроме того, восемь веков прошло с рождения Александра Невского, ставшего одним из символов воинской доблести и патриотизма. Глядя назад, мы понимаем, сколь долгий и сложный путь проделали наши предки, отстоявшие свободу и независимость Родины.

Почти 80 лет назад началась Великая Отечественная война. История сохранила для нас свидетельства отваги и мужества горьковчан, среди которых были и ковернишцы. Сегодняшние защитники Отечества являются достойными преемниками героев прошлых времён.

Всех защитников Отечества поздравляем с праздником. Пусть в ваших семьях всегда царят мир и благополучие!

Г. ЧИКИТИН  
Губернатор  
Нижегородской области

О. ШМЕЛЁВ  
Глава местного самоуправления

23 февраля мы отмечаем один из самых почитаемых в нашей стране праздников — день воинской славы, армии и флота, подвигов наших ветеранов.

Сегодня особые слова признательности и благодарности звучат в адрес участников Великой Отечественной войны, воинов-интернационалистов, а также тех, кто несёт нелёгкую службу в рядах Российской армии и силовых структурах.

Спасибо всем защитникам нашей Родины, кто с честью выполнил свой воинский долг, кто сегодня с оружием в руках стоит на страже наших рубежей, придавая уверенности в завтрашнем дне!

Желаю вам достижения поставленных целей, мужества, крепости духа, профессиональных успехов, здоровья и счастья. Пусть мир и понимание царят в доме, где вас любят и ждут.

А. ВИЛКОВ  
Депутат Законодательного  
Собрания  
Нижегородской области



Фото из архива семьи Сироткиных

## Школу мужества пройти с честью

Служба в армии - гражданский долг каждого мужчины, почётная обязанность. Служить или не служить? Для Тимофея Сироткина из деревни Гавриловка Ковернишского муниципального округа этот вопрос никогда даже не поднимался; особенно сейчас, когда на срочную службу в Вооружённые Силы Российской Федерации молодёжь призывается сроком на один год.

Мама Татьяна Терентьевна воспитала троих сыновей. Старший сын Анатолий после окончания кадетского корпуса поступил в Воронежский военный университет радиозлектроники. Молодой офицер начал службу в Хабаровске. В дальнейшем получил второе высшее образование в ННГУ им. Лобачевского. В настоящее время работает на Выксунском металлургическом заводе.

Пример старшего брата сыграл свою роль в жизни Тимофея. Окончив 9 классов Гавриловской средней школы, он поступил в Нижегородский строительный техникум. Тридцатого июня прошлого года молодой специалист получил диплом, а уже 2 июля был призван на срочную службу в ряды Российской Армии.

Высокий, здоровый, спортивный, без вредных привычек - Тимофей по установленным критериям отбора подходил для службы в Президентском полку, но парень выбрал воздушно-десантный войска. Три месяца "учебки" в городе Омске, сейчас Тимофей Сироткин служит в г. Иваново. За плечами уже 6 прыжков с парашютом. Ежед-

невная утренняя зарядка, кроссы и сдача различных спортивных нормативов позволяют поддерживать хорошую спортивную форму. А ещё тренировки, занятия, стрельбы, учения (они как раз идут в феврале и продолжатся весь март). С честью носят российские десантники самый узнаваемый атрибут военной формы - голубой берет, гордясь своей принадлежностью к элитным войскам.

Именно в воинской части можно стать более дисциплинированным, ответственным и самостоятельным. Тимофей Михайлович Сироткин продолжает заочное обучение в строительном университете, получая высшее образование.

Время вносит в жизнь серьёзные коррективы: теперь уже не пишут домой писем в форме почтовых отправлений, зато солдат-срочник может общаться с родными по мобильному телефону. Тимофей сообщил маме, что планирует остаться служить по контракту. Татьяна Терентьевна поддержала сына. Ведь воины-ковернишцы всегда были выносливые, мужественные и стойкие. Защищать Родину - дело настоящих мужчин!

Татьяна ЦВЕТКОВА



## АКТУАЛЬНО

По данным ГКУ НО "Управление социальной защиты населения Ковернинского района", в 2020 году было заключено 134 социальных контракта, из них: 51 - по трудоустройству, 2 - на переобучение, 18 - на индивидуальное предпринимательство (самозанятость), 63 - на преодоление трудной жизненной ситуации.

...Зима нынче выдалась не только морозной, но и снежной. Социальный работник Мария Александровна Иванычева старается побыстрее управиться с делами.

С утра пораньше она спешит к своей обслуживаемой на улице Коммунистов и сразу принимается за расчистку дорожек от снега.



## В ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

## На выездном президиуме

Деятого февраля состоялось очередное заседание президиума районного совета ветеранов войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов. Оно носило выездной характер.

Члены президиума и отдельные председатели первичных ветеранских организаций (в общей сложности 11 человек) побывали на Скоробогатовской территории, где посетили как производственные, так и социальные объекты. Делегацию ветеранов, которую возглавлял председатель РВО Виктор Павлович Новожилов, в Сухоноске встречали исполнительный директор ООО "Племзавод им. Ленина" Дмитрий Владимирович Петров и председатель первичной ветеранской организации племзавода им. Ленина Анастасия Алексеевна Архипова.

В сопровождении главного зоотехника сельхозпредприятия Александра Юрьевича Баранова гости выехали в д. Ленино, где осмотрели роботизированную ферму. Племзавод им. Ленина не просто прочно удерживает лидирующие позиции в развитии молочного животноводства, но и идёт далеко вперёд, внедряя самые современные инновационные технологии. Сегодня автоматизированная система доения - уже реальность! Опыт руководства, специалистов и рядовых тружеников животноводческой отрасли ООО "Племзавод им. Ленина" - хороший пример для Ковернинского муниципального округа, всей Нижегородской области и других российских регионов по роботизации процессов доения, кормления животных, уборки в помещениях.

Второй производственный объект, который посетили представители старшего поколения, это современный комплекс беспривязного содержания коров на 624 головы в доильном зале. Его строительство началось в прошлом году, велось быстрыми темпами, в настоящее время на объекте близится к завершению пуско-наладочные работы. С наступлением весны комплекс планируется ввести в эксплуатацию.

Пленарная часть президиума продолжилась в актовом зале встречи с руководством сельхозпредприятия. Исполнительный директор ООО "Племзавод им. Ленина" Д. В. Петров рассказал, как изучали международный опыт внедрения автоматизированных систем в животноводческой отрасли, как с этой целью побывали в Голландии и Турции. Но время не стоит на месте - развиваются дальше и интеллектуальные цифровые системы управления сельхозхозяйственным производством.

Ветераны имели возможность задать руководителю интересные вопросы. Принимающей стороной были организованы также экскурсии в краеведческий музей племзавода им. Ленина и ООО "Хохлома". Директор музея А. А. Архипова провела для членов президиума и председателей "первичек" обзорную экскурсию по действующим экспозициям, пригласила осмотреть представляющие особую ценность редкие экспонаты. А уж в этом музее есть на что посмотреть!

В ООО "Хохлома" гостей встречала заведующая художественным цехом предприятия Елена Николаевна Белянина. Ветераны посмотрели, как создаются изделия из хохломской росписью, как творит мастера хохломского письма - вручную, без применения каких-либо трафаретов, они пишут известную на весь мир золотую хохлому. Потому изделия не повторяются, каждое уникально, в каждом - тепло рук и душа художницы, полёт её творческой фантазии. Поразил и ассортимент выпускаемых на предприятии изделий: свыше 900 наименований. Постоянно разрабатываются и внедряются новые виды изделий с хохломской росписью. ООО "Хохлома", сохраняя вековые традиции, сегодня обогащает их новым содержанием, успешно продвигая на рынок изделия народных художественных промыслов.

Потом за чашкой чая ветераны подвели итоги выездного мероприятия, обменялись впечатлениями.

- От увиденного остались самые добрые и приятные впечатления. Думаю, со мной согласятся и другие коллеги-общественники: наше село в надёжных руках современных руководителей-новаторов, обладающих стратегическим мышлением, - резюмировал работу выездного президиума Виктор Павлович Новожилов.

Татьяна ЦВЕТКОВА

## "Господдержка: существенная и своевременная"

Всего на обслуживании у Марии Александровны 7 человек. Возраст обслуживаемых - от 70 до 85 лет; подопечные проживают также на улицах Южной, Мелентьева, 1 Мая р. п. Ковернино. Круг функциональных обязанностей социального работника достаточно широкий, поэтому рабочий день расплыван по часам. Судя по настроению, тёплого приятному общению с этой молодой женщиной, можно сделать вывод, что уход за пожилыми людьми ей совсем не в тягость. Хотя социальным работником Мария Александровна трудится недавно. А помогла ей с трудоустройством такая государственная мера социальной поддержки, как социальный контракт.

Соцконтракт - это соглашение, которое заключается между гражданином (или семьёй) и органом социальной защиты населения по месту жительства или месту пребывания гражданина и в соответствии с которым орган социальной защиты населения обязуется оказать гражданину социальную помощь, гражданин - реализовать мероприятия, предусмотренные программой социальной адаптации. Обязательным условием при этом является активная позиция гражданина, который берёт на себя обязательство улучшить своё материальное положение в долгосрочной перспективе благодаря этой мере поддержки.

- Не секрет, что 2020 год выдался для всех очень сложным, распространение

новой корона-вирусной инфекции наложило свой отпечаток на все сферы жизни. В период пандемии кто-то работал на удалёнке, а кто-то и вовсе попал под сокращение, - вспоминает прошлый год Мария Александровна. - Я находилась в поиске подходящей работы, содействие в этом оказывала служба занятости. Однако в марте - апреле ситуация на рынке труда района тоже была непростой: наблюдалось снижение количества вакансий... В Ковернинском отделе ГКУ ЦЗН Горьковского района мне рассказали о социальном контракте.

Так Мария Александровна пришла в управление социальной защиты населения, где заключила социальный контракт по трудоустройству. Начиная с мая в течение 8 месяцев ей оказывалась государственная социальная помощь в виде ежемесячных денежных выплат на реализацию мероприятий по поиску работы. Размер этой выплаты составлял в 2020 году 11248 рублей.

Следует отметить активную позицию заявителя: Мария Александровна продолжала и сама работать в плане трудоустройства. В результате поиск подходящей вакансии увенчался успехом. С августа прошлого года Мария влилась в дружный коллектив ГБУ "КЦСОН Ковернинского района".

Адресная государственная социальная помощь послужила хорошим подспорьем семейному бюджету. Супруги Иванычевы воспитывают троих сыновей. Шестнадцатилетний Илья учится в УПЦ "Ковернино" Сокольского техникума индустрии сервиса и предпринимательства на автомеханика. Арсений и Кирилл - пока ещё дошкольного возраста.

Многолетняя мама любит создавать уютную домашнюю обстановку для своих четверых мужчин. У неё широкий круг интересов, Мария Александровна входит в состав творческого объединения "Ковернинская жемчужина". Её главное увлечение - это мыловарение, и здесь у мастерицы свои секреты. "Поменьше химии, побольше экологически чистого и безопасного" - вот главное кредо хозяйки.

- Конечно, эти занятия больше для души, чем какой-то источник дополнительного дохода, - поделилась Мария. - Адресная социальная помощь - это действительно очень хорошая мера поддержки, которую мне удалось почувствовать на собственном опыте...

Татьяна ЦВЕТКОВА  
Фото Евгения Кудряшова

## "Социальный лифт" поможет абитуриентам

## ПРОЕКТ

С 2019 года в Национальном исследовательском университете «Высшая школа экономики» реализуется проект «Социальный лифт».

Цель проекта - поддержка абитуриентов, которые в силу различных социальных факторов и жизненных обстоятельств не обладают особым правом при поступлении на бюджетные места, не могут на равных условиях конкурировать с большинством поступающих в борьбе за бюджетные места и оплачивать своё обучение.

Категории получателей социальной поддержки: дети погибших при исполнении воинского долга или служебных обязанностей, а также дети умерших (погибших) граждан, имевших высшие государственные награды; дети родителей, ставших инвалидами I и II группы при исполнении воинского долга или

служебных обязанностей, а также дети граждан, имеющих высшие государственные награды и являющихся инвалидами I и II группы; дети из семей с низкими доходами; дети из районов с низкой степенью доступности высшего образования (дети, проживающие в моногородах или сельских населённых пунктах); дети родителей с низким образовательным уровнем; дети из многодетных малообеспеченных семей; дети из семей, попавших в сложную жизненную ситуацию.

Получение данного вида социальной льготы касается выпускников школ и колледжей 2021 года (за исключением жителей городов-миллионников: Мос-

## СОЦИАЛЬНЫЙ ЛИФТ

квы, Санкт-Петербурга, Новосибирска, Екатеринбурга, Нижнего Новгорода, Казани, Челябинска, Самары, Ростова-на-Дону, Уфы, Красноярска, Воронежа, Перми и Волгограда).

В 2021 году НИУ ВШЭ готов принять до 190 первокурсников на обучение за свой счёт в Московском, Санкт-Петербургском, Нижегородском и Пермском кампусах университета.

Дополнительная информация о проекте, правила и порядок участия размещены на сайте по ссылке: <https://ba.hse.ru/socialscholarship/> Приём документов заканчивается 1 июня 2021 года.

ГБУ "КЦСОН Ковернинского района"



## ДЕМБЕЛЬСКИЙ АЛЬБОМ

## ОНИ СЛУЖИЛИ В СОВЕТСКОЙ АРМИИ

Николай  
Гордеевич  
СМИРНОВ

После окончания института срочную службу проходил на советско-китайской границе: в/ч 2091, 49 Краснознаменный Панфиловский погранотряд в составе Восточного пограничного округа.

Граница была под надёжным "замком" и пристальным взглядом советских пограничников. Все системы и способы охраны на ту пору были передовыми. Трудность службы - это бессонные ночи и загадочная тишина границы, жгучий и сильный мороз, палящее солнце и колючий песок... Поэтому от пограничника требовалась крепкая физическая закалка, высокая боевая и моральная подготовленность. Пограничник должен был быстро разгадать любые ухищрения нарушителя, принять правильное решение и в кратчайшее время задержать врага. Погранотряд был большой многонациональной солдатской семьёй, где в любой момент можно было получить помощь и поддержку друга.

Старший сержант запаса Николай Смирнов за отличную службу награждён тремя Грамотами. Первую получил ещё на учебном пункте - за отлично выполненный норматив по стрельбе, вторую - за отличные успехи в боевой и политической подготовке, примерную дисциплину и безупречную службу в рядах Вооружённых Сил СССР; третью - по окончании службы в 1975 году.

Будучи заместителем главы администрации района, Н.Г. Смирнов десятки лет возглавлял призывную комиссию, проводил большую работу с будущими призвиками. Всем юношам, у которых служба в Вооружённых Силах России ещё впереди, он пожелал: "Служите честно и достойно, будьте верными патриотами своей Родины. И помните, что служба в армии раскрывает лучшие черты настоящих мужчин!"



"Есть такая профессия - Родину защищать!" - кому не знакома эта крылатая фраза! В преддверии Дня защитника Отечества мы попросили поделиться воспоминаниями наших земляков, проходивших срочную службу в разные годы в рядах Советской Армии. Каждый мужчина считал своим долгом и почётной обязанностью в положенный срок встать на защиту священных рубежей Советского Союза на суше и на море. Армейская служба стала для юношей настоящей школой жизни, школой мужества.

Василий  
Михайлович  
СОФРОНОВ

В 18-летнем возрасте, после окончания первого курса сельскохозяйственного института в 1984 году, проходил срочную службу в пограничных войсках в составе дважды Краснознаменного Клайпедского погранотряда. Отряд располагался в двух республиках Советского Союза: 1-5 заставы - на территории Литовской ССР, с 6-ой по 10-ую - в Калининградской области (РСФСР).

Молодой пограничник попал служить в роту связи. После курсовой подготовки в Риге снова был направлен в Клайпеду, на левый фланг (7 застава). Именно на этой заставе и прошла большая часть срочной службы пограничника. Через два года, 19 июня 1986 г., Василий Софронов демобилизовался из рядов СА. Награждён нагрудными знаками "Отличник погранвойск" 2 степени и "Старший пограннаряда". Пограничники - это особая каста военнослужащих: чувство локтя товарища, настоящая мужская дружба - всё это ребята сохранили по сегодняшний день. Ежегодно проводят встречи, собираются в День пограничника 28 мая.

Алексей  
Владимирович  
ЛЕБЕДЕВ

После окончания сельскохозяйственного института по специальности инженер-механик, уже будучи счастливым отцом новорожденной дочери Татьяны, проходил срочную военную службу в отдельном батальоне войск радиохимической защиты в г. Вязники (ВЧ 37-247).

В то время там располагалась законсервированная - на случай химической угрозы - техническая часть, укомплектованная специализированными автомобилями (в основном на базе ГАЗ-66), способными проводить замеры радиохимического загрязнения окружающей среды (воздуха, земли, сооружений). Алексей Владимирович служил аккумуляторщиком во взводе техобеспечения, отвечал за работоспособность аккумуляторов на всей базирующейся в части технике: проверял электротит, подзарядку и пр. Дважды в год вместе с сослуживцами осуществлял полное обследование специализированного автопарка на боеготовность. К выполнению своих обязанностей подходил со всей ответственностью, так как была информация, что враждебные Советскому Союзу силы могли разработать новейшее химическое оружие. Поскольку А.В. Лебедев имел высшее образование, смог единолично оборудовать тренировочный полигон для прохода техники на предмет обеззараживания от радиоактивной пыли. В связи с чем командование части сочло необходимым отправить его на учения в г. Владимир. По итогам учений был награждён краткосрочным отпуском.

Николай Семёнович  
СМИРНОВ

Николай Смирнов (1953 года рождения) родился и вырос в селе Белбаж. После 10 класса поработал на Автозаводе в г. Горьком, вскоре был призван на армейскую службу. Попал в Подмоскowie, в Кубинку (в настоящее время город, до 2004 г. - посёлок городского типа). Два года служил в танковых войсках. Особенно напряжённым для военнослужащих выдалось лето 1972 года, когда лесные и торфяные пожары охватили более десятка областей в центральной части СССР. В пик развития пожаров к борьбе с ними было привлечено более 100 тыс. военнослужащих. Николай Семёнович принимал в этом непосредственное участие.

Ещё одно значимое событие в жизни солдата-срочника: военнослужащие участвовали в строительстве Центрального музея бронетанкового вооружения и техники в Кубинке (филиал ФГАУ "Военно-патриотический парк культуры и отдыха Вооружённых Сил Российской Федерации "Патриот"). Основанный в 1938 году как музей боевых машин, музей открыл свои двери для посетителей в сентябре 1972 года в День танкиста.

Хорошее было время, - вспоминает армейскую службу Николай Семёнович. - Вместе со мной служило много земляков-горьковчан. Взрослеи, мужали; солдатское братство, военная присяга на верность Родине - эти понятия для нас были святы...

Валерий Геннадьевич  
АЛЕКСЕЕВ

Коренной ковернинец, он проходил срочную армейскую службу в 1974-1976 годах в Московском округе ПВО (войска ПРО и ПКО - противоракетной и противокосмической обороны).

Старание, находчивость, умение и смекалка молодого солдата были замечены командованием части. За отличные успехи в боевой и политической подготовке он был назначен заместителем командира взвода. Сержант Валерий Алексеев избирался секретарём первичной комсомольской организации взвода.



Как младший командир он во всём показывал пример своим товарищам по службе, в том числе и в физподготовке. Обладатель золотого значка ГТО, первый разряд по футболу, который он подтвердил на первенстве соединения, третий разряд по лыжам и хоккею, высокие достижения в лёгкой атлетике... В 1975 году за отличную службу поощрён краткосрочным отпуском на родину.





## НА РАЗНЫЕ ТЕМЫ

## ИЗМЕНЕНИЯ В КОАП РФ

## Увеличен размер штрафов за нарушения в области воинского учёта

Федеральный закон от 24.04.2020 № 132-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» увеличил размер штрафов за нарушения в области воинского учёта. Поправки также коснулись ст. 4.5 КоАП РФ, и теперь срок давности за такие правонарушения составляет 3 года со дня совершения.

Теперь размеры штрафов, предусмотренные главой 21 КоАП РФ (административные правонарушения в области воинского учёта), будут следующие.

**Статья 21.1. Непредставление в воинский комиссариат или в иной орган, осуществляющий воинский учёт, списков граждан, подлежащих первоначальной постановке на воинский учёт.**

Непредставление руководителем или другим должностным лицом организации, а равно должностным лицом органа местного самоуправления, ответственным за военно-учётную работу, в установленный срок в воинский комиссариат или в иной орган, осуществляющий воинский учёт, списков граждан, подлежащих первоначальной постановке на воинский учёт, влечёт наложение административного штрафа в размере от одной тысячи до трёх тысяч рублей.

**Статья 21.2. Неоповещение граждан по вызову их по повестке воинского комиссариата или иного органа, осуществляющего воинский учёт.**

Неоповещение руководителем или другим должностным лицом организации, а равно должностным лицом органа местного самоуправления, ответственным за военно-учётную работу, граждан по вызову их по повестке воинского комиссариата или иного органа, осуществляющего воинский учёт, а равно необеспечение гражданам возможности своевременной явки по вызову по повестке воинского комиссариата или иного органа, осуществляющего воинский учёт, влечёт наложение административного штрафа в размере от одной тысячи до трёх тысяч рублей.

**Статья 21.3. Несвоевременное представление сведений об изменениях состава постоянно проживающих граждан или граждан, пребывающих более трёх месяцев в месте временного пребывания, состоящих или обязанных состоять на воинском учёте.**

Непредставление в установленный срок руководителем или другим ответственным за военно-учётную работу должностным лицом организации, осуществляющей эксплуатацию жилых помещений, в воинский комиссариат или в иной орган, осуществляющий воинский учёт, сведений об изменениях состава постоянно проживающих граждан или граждан, пребывающих более трёх месяцев в месте временного пребывания, состоящих или обязанных состоять на воинском учёте, влечёт наложение административного штрафа в размере от одной тысячи до трёх тысяч рублей.

**Статья 21.4. Несообщение сведений о гражданах, состоящих или обязанных состоять на воинском учёте.**

1. Несообщение в установленный срок должностным лицом органа государственной службы медицинской экспертизы в воинский комиссариат или в иной орган, осуществляющий воинский учёт, сведений о признании граждан, состоящих или обязанных состоять на воинском учёте, инвалидами, влечёт наложение административного штрафа в размере от одной тысячи до трёх тысяч рублей.

2. Несообщение в установленный срок должностным лицом органа записи актов гражданского состояния в воинский комиссариат или в иной орган, осуществляющий воинский учёт, сведений о внесении из-

менений в записи актов гражданского состояния граждан, состоящих или обязанных состоять на воинском учёте, влечёт наложение административного штрафа в размере от одной тысячи до трёх тысяч рублей.

3. Несообщение руководителем или другим ответственным за военно-учётную работу должностным лицом организации в воинский комиссариат или в иной орган, осуществляющий воинский учёт, сведений о принятых на работу (учёбу) либо об уволенных с работы (отчисленных из образовательных организаций) гражданах, состоящих или обязанных состоять, но не состоящих на воинском учёте, влечёт наложение административного штрафа в размере от одной тысячи до пяти тысяч рублей.

**Статья 21.5. Неисполнение гражданами обязанностей по воинскому учёту.**

Неявка гражданина, состоящего или обязанного состоять на воинском учёте, по вызову (повестке) воинского комиссариата или иного органа, осуществляющего воинский учёт, в установленные время и место без уважительной причины, неявка в установленный срок в воинский комиссариат для постановки на воинский учёт, снятия с воинского учёта и внесения изменений в документы воинского учёта при переезде на новое место жительства, расположенное за пределами территории муниципального образования, место пребывания на срок более трёх месяцев либо выезде из Российской Федерации на срок более шести месяцев или выезде в Российскую Федерацию, а равно несообщение в установленный срок в воинский комиссариат или в иной орган, осуществляющий воинский учёт, об изменении семейного положения, образования, места работы или должности, о переезде на новое место жительства, расположенное в пределах территории муниципального образования, или место пребывания, влечёт предупреждение или наложение административного штрафа в размере от пятисот до трёх тысяч рублей.

**Статья 21.6. Уклонение от медицинского обследования.**

Уклонение гражданина от медицинского обследования либо обследования по направлению комиссии по постановке граждан на воинский учёт или от медицинской комиссии, влечёт предупреждение или наложение административного штрафа в размере от пятисот до трёх тысяч рублей.

**Статья 21.7. Умышленные порча или утрата документов воинского учёта.**

Умышленные порча или уничтожение удостоверения гражданина, подлежащего призыву на военную службу, военного билета (временного удостоверения, выданного взамен военного билета), взамен военного билета и персональной электронной карты, а также небрежное хранение удостоверения гражданина, подлежащего призыву на военную службу, военного билета (временного удостоверения, выданного взамен военного билета), справки взамен военного билета и персональной электронной карты, повлекшее их утрату, влечёт предупреждение или наложение административного штрафа в размере от пятисот до трёх тысяч рублей.

### Итоги работы операторов машинного доения коров сельхозпредприятий и К(Ф)К Ковернинского округа за 2020 год

Наименование предприятия	Надой от коровы 2020 г. (кг)	Плюс, минус к 2019 г. (кг)
АО "АПК Мир"	10302	2452
ООО "Племзавод им. Ленина"	9732	293
СПК "Хохлома"	8096	17
СПК "Семинский"	7736	-124
ООО "Кутузова"	7013	-242
СПК "Ковернино"	4775	306
СПК "Крутовский"	3788	299
По СХП	8127	636
КФХ Нечаев Е.П.	7375	1673
КФХ Смирнов Л.И.	7128	2028
КФХ Дёмина О.Ю.	7125	999
КФХ Козырева Л.А.	4640	1139
КФХ Ханоян Э.Л.	0	-3491
По КФХ	6446	2101
<b>Итого по району</b>	<b>8111</b>	<b>672</b>

Ф.И.О. оператора машинного доения	Наименование предприятия	Надой молока от коровы за 2020 г. (кг)	Плюс, минус к 2019 г. (кг)
Соборова А.К.	"ООО "ПЗ им. Ленина"	11485	554
Менькова Н.Ф.	"ООО "ПЗ им. Ленина"	11117	997
Волкова Н.В.	"ООО "ПЗ им. Ленина"	11047	
Григорьев С.А.	"АО "АПК Мир"	10641	2942
Дьяконов Т.А.	"ООО "ПЗ им. Ленина"	10556	376
Фуфалёва Т.П.	"АО "АПК Мир"	10554	3173
Соловьёва Т.Н.	"АО "АПК Мир"	10472	2817
Казначеева Н.А.	"АО "АПК Мир"	10472	2817
Боброва Е.В.	"АО "АПК Мир"	10472	2817
Широкова Т.Г.	"АО "АПК Мир"	10472	2817
Белякова Е.Н.	"АО "АПК Мир"	10472	2817
Лаврёнова Н.Н.	"АО "АПК Мир"	10450	2034
Лаврёнова В.Г.	"АО "АПК Мир"	10431	1823
Сурова О.В.	"АО "АПК Мир"	10383	2166
Северюгина И.П.	"АО "АПК Мир"	10318	2125
Коротина В.П.	"ООО "Кутузова"	10258	-605
Медведева Г.Е.	"АО "АПК Мир"	10250	2513
Рябкова Е.Ю.	"ООО "ПЗ им. Ленина"	10212	687
Сухарева А.А.	"ООО "ПЗ им. Ленина"	10080	394
Осадец Н.Б.	"ООО "ПЗ им. Ленина"	10050	-439
Жукова Т.В.	"АО "АПК Мир"	10011	1894
Горькова М.И.	"ООО "ПЗ им. Ленина"	10003	651
Морозова В.Н.	"АО "АПК Мир"	9963	2654
Касаткина М.Б.	"ООО "ПЗ им. Ленина"	9811	491
Горелов Л.А.	"АО "АПК Мир"	9716	1636
Зотина Н.П.	"ООО "ПЗ им. Ленина"	9696	-375
Цветкова А.П.	"ООО "ПЗ им. Ленина"	9616	-170
Малова Л.С.	"АО "АПК Мир"	9573	1586
Цветкова А.М.	"АО "АПК Мир"	9562	1838
Белова Л.С.	"ООО "ПЗ им. Ленина"	9147	-417
Землянигина Т.А.	"ООО "ПЗ им. Ленина"	9146	1100
Платонова Е.Г.	"ООО "ПЗ им. Ленина"	9132	174
Козмагина Л.Д.	"ООО "ПЗ им. Ленина"	9110	-115
Вискова С.Н.	"ООО "ПЗ им. Ленина"	9054	176
Зарытова М.Э.	"ООО "ПЗ им. Ленина"	9032	-532
Ильина И.А.	"ООО "ПЗ им. Ленина"	9030	-26
Томашкина Г.Н.	"ООО "ПЗ им. Ленина"	8838	250
Белова И.С.	"ООО "ПЗ им. Ленина"	8633	106
Тешабаев А.Х.	"СПК "Семинский"	8586	-1848
Козлова О.С.	"СПК "Хохлома"	8582	385
Вялова И.Я.	"СПК "Семинский"	8502	2804
Смирнов Н.Б.	"ООО "ПЗ им. Ленина"	8321	-608
Шилкова Т.П.	"СПК "Хохлома"	8370	204
Гурова Н.Ю.	"СПК "Хохлома"	8353	-10
Семёнова И.А.	"СПК "Хохлома"	8290	48
Иванова А.К.	"СПК "Хохлома"	8230	25
Лютюшкина Н.В.	"СПК "Хохлома"	8215	81
Рябкова Г.Л.	"СПК "Хохлома"	8214	313
Лобанова Т.А.	"СПК "Хохлома"	7979	-39
Волкова С.Г.	"СПК "Семинский"	7943	-601
Казякова Г.В.	"СПК "Хохлома"	7920	370
Линская А.В.	"СПК "Семинский"	7918	-294
Лобанова А.Б.	"СПК "Хохлома"	7916	-87
Курицына Л.Н.	"СПК "Хохлома"	7910	-121
Белякина Н.П.	"СПК "Хохлома"	7908	-353
Королёва Н.Е.	"СПК "Хохлома"	7834	-137
Ревничева И.Н.	"СПК "Хохлома"	7641	-488
Заводова В.Г.	"СПК "Семинский"	7620	-69
Иванова Г.В.	"СПК "Семинский"	7534	-1414
Шилова Н.А.	"ООО "Кутузова"	7453	-933
Фомина Е.Ф.	"ООО "Кутузова"	7136	-652
Вахмина Г.С.	"ООО "Кутузова"	7040	-335
Липина Н.В.	"ООО "Кутузова"	7036	-258
Соколова Т.С.	"ООО "Кутузова"	7020	-521
Майорова Т.Я.	"ООО "Кутузова"	7011	-132
Малова В.С.	"ООО "Кутузова"	6987	948
Сухарева Н.	"ООО "Кутузова"	6894	1260
Мясникова Л.В.	"ООО "Кутузова"	6883	7
Мунинов О.Т.	"СПК "Семинский"	6724	-119
Шаброва Н.П.	"СПК "Семинский"	6282	-810
Золотина Л.В. (работы)	"ООО "ПЗ им. Ленина"	6162	6162
Круглова С.К.	"СПК "Ковернино"	6054	916
Догадова Л.А.	"СПК "Ковернино"	6054	916
Трусова Т.Н.	"СПК "Ковернино"	6054	916
Гусева А.Е.	"ООО "Кутузова"	6044	-796
Гусева Л.В.	"ООО "Кутузова"	6040	-1228
Климушкина С.И.	"ООО "Кутузова"	5816	-560
Смирнова З.С.	"ООО "Кутузова"	5181	-461
Гурова Н.С.	"СПК "Крутовский"	3949	221
Мартишова В.Л.	"СПК "Крутовский"	3846	320
Павлов В.П.	"СПК "Крутовский"	3562	352
Андосова Л.В.	"СПК "Ковернино"	2961	730
Смирнова Л.А.	"СПК "Ковернино"	2926	-700
Смирнова Т.А.	"СПК "Ковернино"	2588	-153

## К СВЕДЕНИЮ

## Оформление жилого или садового дома в упрощённом порядке

До 1 марта 2026 г. будет действовать упрощённый порядок оформления прав граждан на жилые или садовые дома, построенные на земельном участке, предназначенном для ведения гражданами садоводства, для индивидуального жилищного строительства или для ведения личного подсобного хозяйства.

При этом индивидуальный жилой дом или садовый дом должны соответствовать параметрам объекта ИЖС, а именно:

- отдельно стоящее здание;
- количество надземных этажей не более трёх;
- высота здания не более двадцати метров;
- здание состоит из комнат и помещений вспомогательного использования, предназначенных для удовлетворения гражданами бытовых и иных нужд, связанных с их проживанием в таком здании, и не предназначено для раздела на самостоятельные объекты недвижимости.

Обращаем Ваше внимание, что застройщик (правообладатель) пра-

в самостоятельно выбирать, в каком порядке оформлять жилой или садовый дом, строительство которого начато или осуществлено (заключено до или после 04.08.2018, до или после 19.12.2020).

- в упрощённом порядке (оформление прав осуществляется на основании только технического плана и правоустанавливающего документа на земельный участок. Правоустанавливающий документ нужен только в случае, если в ЕГРН не зарегистрировано право заявителя на земельный участок, на котором расположен указанный объект недвижимости);

- в уведомительном порядке (необходимо уведомить органы мест-

ного самоуправления о планируемом строительстве или реконструкции объекта ИЖС или садового дома, уведомить об окончании строительства или реконструкции).

В упрощённом порядке допускается осуществить (подать заявление):

- одновременно кадастровый учёт и регистрацию прав на объект в случае его строительства, образования в результате реконструкции;
- кадастровый учёт без одновременной регистрации прав на дом в случае его реконструкции;
- регистрацию прав без одновременного кадастрового учёта, если сведения о доме уже содержатся в ЕГРН (в том числе если сведения были внесены в ЕГРН в порядке внесения сведений о ранее учтённых объектах недвижимости).

Получить заявление на осуществление вышеуказанных действий Вы можете в любой офис МФЦ, предоставляющих услуги Росреестра.

Управление Росреестра по Нижегородской области



## ОБРАЗОВАНИЕ

Приятно, когда есть ответственные люди, заинтересованные в жизни детей.

В МОУ "Горевская средняя школа" прошло познавательное занятие с участием мастера Ковернинского РЭС производственного отделения «Балахнинские электрические сети» филиала «Нижевоэнерго» Межрегиональной распределительной сетевой компании Центра и Приволжья Юрия Сергеевича Круглова.



Фото из архива образовательной организации

## СОЦИАЛЬНОЕ ПАРТНЕРСТВО

## "Электробезопасность в школе, дома, на улице"

В доступной форме специалист рассказал детям о правильном пользовании электроприборами дома и в школе, а также о том, как вести себя в опасных ситуациях, связанных с электричеством на улице.

Как вы думаете, нашим детям нужны такие занятия? Конечно, нужны! Ведь именно с детства закладываются элементарные жизненные правила, которые мы можем применить для самосохранения. Уже не первый год в нашей школе проводятся такие занятия. Дети с удоволь-

ствием встречают старших наставников. Поэтому хочется выразить благодарность всем, кто думает и заботится о подрастающем поколении. Уважаемые социальные партнёры, ваша информация всегда нужна нам, а подарки, которые вы щедро дарите ребятам, тоже помогают отложить в памяти полученные знания. Спасибо за сотрудничество!

**М. КУРЕЙКОВА,**  
заместитель директора школы по воспитательной работе

### РОССИЙСКОЕ ДВИЖЕНИЕ ШКОЛЬНИКОВ



Четвёртого февраля в Ковернинском муниципальном округе состоялась "Классная встреча" РДШ в онлайн-формате с выпускницей Ковернинской средней школы №2, выпускницей исторического факультета Мишского университета, руководителем проектов центра по работе с молодёжью АНО "Корпоративная академия Росатома" Екатериной Костиной.



## "Классные встречи": Екатерина Костина

Екатерина - пример делового, успешного, умного, доброго и позитивного, отзывчивого человека. Участниками встречи стали учащиеся, активисты и лидеры детских общественных объединений и РДШ, выпускники школ округа.

Встреча была построена на позитивном диалоге ребят и приглашённого гостя. Екатерина делилась с земляками жизненным опытом, начав своё обращение с тезиса о том, что совсем не страшно совершать ошибки в начале пути, ведь именно они могут раскрыть потенциал человека и помочь успешно построить жизнь и карьеру.

Екатерина рассказала ребятам о том, как важно проходить стажировку, обучаясь в университете, и как получить работу после окончания ВУЗа. На встрече также говорили о развитии важных компетенций будущего. Гость встречи познакомила ученический актив с полезными сервисами для саморазвития и поиска работы.

Участники встречи чётко определили, насколько важно непрерывное самообразование в различных сферах жизни. Екатерина отметила: "Если ты чего-то хочешь добиться или чему-то научиться, то всегда нужно делать это самому. Не ждите, когда вас научит жизнь - будьте самоучками!"

Мы благодарим Екатерину Костину за такую интересную и продуктивную встречу.

**Е. КРАСИЛЬНИКОВА,**  
руководитель РДОО "РМид", муниципальный куратор РДШ

#### ДЛЯ СПРАВКИ.

Проект "Классные встречи" - один из ключевых проектов Российского движения школьников, включённый в федеральный проект "Социальная активность" национального проекта "Образование", призванный сформировать у школьников ценностные ориентиры через встречи с деятелями культуры и искусства, учёными, спортсменами, общественниками и известными личностями современности. В Ковернинском муниципальном округе с 2019 года таких встреч прошло уже 4.

### СОВЕТЫ РОДИТЕЛЯМ

## Стили опасного воспитания

*Бытует расхожее мнение, что ребёнка можно либо воспитывать, либо нет; если не воспитывать, то это плохо, в этом случае неизвестно, что из него вырастет. А если вы правильные, хорошие родители, то вы своего ребёнка, понятное дело, воспитываете. Воспитываете по какой-либо «новомодной» системе или опираетесь на собственную интуицию - в любом случае вы думаете о благе собственного чада. Но, оказывается, среди многочисленных стилей воспитания, логически построенных и «правильных», есть такие, которые могут нанести психике вашего малыша непоправимый ущерб.*

#### КУМИР

На первый взгляд, ребёнку, растущему в подобном типе воспитания, повезло. Он любим всеми членами семьи. И не просто любим, а обожаем, и не просто обожаем, а обожаем беспредельно. Он - маленькое божество, все в доме буквально молятся на него, восторгаются им, предупреждают все его желания. А все его желания - закон. Плохие поступки? Что вы! Этот ребёнок во всех своих проявлениях гениален! Каждый его поступок - необычен и талантлив. И обо всём этом немедленно информируются все родственники и друзья семьи. Понятное дело, малыш растёт в твёрдой уверенности в свою исключительность. Он капризен и эгоистичен, привык лишь потреблять, но не отдавать ничего взамен. Опережая своих сверстников в запросах, «кумир» нередко отстаёт от них в элементарных жизненных навыках: он не может сам умыться или одеться, для него проблема выйти куда-нибудь одному и т. д. Пока ребёнок маленький, это не так бросается в глаза, оно станет замтно позже, обретя форму настоящей проблемы. Такой ребёнок практически не адаптируется к детскому саду, да и к школе привыкает с большим трудом. Среди сверстников он выделяется своими капризами и неуменем общаться на равных. Всё это приводит к тому, что он практически постоянно находится в состоянии психического дискомфорта в любых ситуациях вне дома.

#### ГИПЕРОПЕКА

Уже из названия понятно, что имеется в виду: гиперопека малыша. Гиперопека - это когда малыш уже с раннего возраста практически лишён права на самостоятельность; кризиса трёх лет, основным девизом которого является «Я сам!», родители просто не замечают. Все попытки ребёнка отстоять свою самостоятельность обречены на провал. Очень быстро малыш понимает, что любой конфликт с родителями является поражением для него. Проще повиноваться и во всём следовать советам взрослых. А уж взрослые продумали всю его жизнь, каждый его шаг до мелочей. Безусловно, они хотят как лучше, превращаясь в диктаторов. А ребёнок медленно, но верно теряет свою индивидуальность. Счастье, если в подростковом возрасте он всё же взбунтуется и отстоит свою независимость. Но какой ценой? В худшем же случае ребёнок, выросший в гиперопеке, просто пополнит ряды неуверенных в себе, не умеющих общаться и боящихся всего на свете неудачников.

#### ТИПОПЕКА

Это прямая противоположность предыдущего стиля воспитания. Свободы ребёнку слишком много. Настолько много, что она граничит с полным равнодушием к нему взрослых. Ему можно всё, над ним нет никакого контроля, он всему учится на собственных синяках и шишках. Но при такой «демократии» ребёнок растёт в полной уверенности, что он нелюбим, не нужен, что он - лишний. Странно, что такой стиль воспитания встречается не только в семьях, где оба родителя, мягко говоря, асоциальные типы. Очень часто гиперопека встречается в весьма интеллигентных и состоятельных семьях, где родители живут насыщенной, интересной, но своей собственной жизнью и у них просто нет времени на ребёнка (при этом очень заманчиво вспомнить, что японцы, например, позволяют своим детям вообще всё...). И при этом считается, что применяется новомодный и прогрессивный стиль воспитания. А ребёнок растёт практически вне родительской любви и внимания, что наносит непоправимый урон его самооценке на всю жизнь.

#### "ЕЖОВЫЕ РУКАВИЦЫ"

Основной инструмент этого стиля воспитания - страх. Страх родительского гнева, страх всевозможных санкций, страх наказания (далеко не всегда только словесного). Ребёнка в буквальном смысле держат в «ежовых рукавицах». Малейшее неповиновение, отступление от правил, раз и навсегда прописанных старшими, и в ребёнка впадают острые иголки родительского недовольства. Такие родители уверены, что ребёнок должен их бояться: «боятся, значит, уважает», значит, вырастет «таким, как надо». Надо ли объяснять, что любви в такой семье, любви безотносительной, не зависящей от поступков, ребёнок не ощущает. В результате он ожесточается, черствеет и вырастает эмоционально неотзывчивым, суровым к близким, довольно часто с бурными реакциями протеста.

Как вы догадываетесь, здесь перечислены далеко не все стили воспитания, наносящие вред психике ребёнка. Но существует ещё два варианта, которые, по мнению психологов, наносят ещё более непоправимый. Оказывается, это ещё полбеды, если стили гиперопеки или «ежовых рукавиц» придерживается единодушно вся семья. Гораздо страшнее для характера ребёнка, когда каждый член семьи, включая бабушек и дедушек, уверенный в том, что только он знает, что нужно малышу, применяет свой стиль воспитания. Представьте себе сочетание стилей «ежовых рукавиц» и «кумира». Тут и у взрослого человека голова пойдёт кругом. Что уж говорить о маленьком члене общества? Если вам повезло и ваш малыш обладает врождённой сверхадаптивностью и устойчивой психикой, то он с ранних лет просто начнёт манипулировать взрослыми, используя против них их же противоречия в воспитании. А если ваш ребёнок обладает в этом смысле среднестатистическими параметрами или, не дай бог, сверхчувствительностью и ранимостью, то ранний детский невроз ему обеспечен.

Ещё одна нежелательная ситуация - резкая смена стилей воспитания. Например, малыш привык, что он «кумир», что он единственный и любимый, а потом в семье появляется второй ребёнок... Родители, хотя они того или нет, меняют стиль воспитания, удивляясь потом тому, что ребёнок стал каким-то «не таким», нервным, капризным, беспокойным.

Уважаемые родители! Хочется надеяться, что стиль воспитания вашего ребёнка выбран вами сознательно и с учётом интересов малыша. Если вы узнали себя в вышеперечисленных ситуациях - ну что ж, это ваш выбор и вы несёте за него ответственность.

**Т. ВОЛКОВА,**  
педагог-психолог МОУ "Скоробогатовская средняя школа"



## СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ



## Перовская лыжня — 2021

В Нижегородской области прошли XVI региональные соревнования по лыжным гонкам памяти Героя России Александра Перова, погибшего при освобождении заложников в Беслане. Традиционно участие в забеге приняли и ковернинцы.

13 февраля в д. Михалеино Варнавинского района для участия в лично-командных соревнованиях, проходивших в рамках реализации Комплексного плана противодействия идеологии терроризма, встретились сборные северных районов Нижегородской области. На старт выходили лыжники в возрасте от десяти до шестидесяти лет из Ковернинского, Краснобаковского, Воскресенского, Варнавинского районов, г.о. Семёновский, а также команда Горьковской железной дороги.

Традиционно данные состязания проводятся при поддержке депутата Законодательного собрания Нижегородской области, начальника Горьковской железной дороги А.Ф. Лесуна. Перед стартами участники мероприятия возложили венки, цветы и хвойные гирлянды к бюсту Александра Перова. Открыл соревнования отец героя, полковник ГРУ в отставке, кандидат военных наук Валентин Перов. Участников приветствовал заместитель министра спорта Нижегородской области Алексей Москвин и

генерал-лейтенант Михаил Змеев. Спортивную делегацию Ковернинского округа возглавил глава МСУ О.П. Шмелёв.

По итогам соревнований в детском командном зачёте ковернинская сборная уступила семёновцам и краснобаковцам, замкнув призовую тройку и став третьей. Среди соревновавшихся команд, состоявших из взрослых участников, у ковернинской — второе место. Победа ждалась лыжникам из г.о. Семёновский.

Впечатлениями от лыжного забега поделилась

Н. Веселова, впервые побывавшая на Перовской гонке.

— Я не в первый раз участвую в лыжных соревнованиях, но на гонке такого уровня оказалась впервые. Не являюсь профессиональной лыжницей, но поскольку пригласили попробовать свои силы, не отказалась. Дистанцию долго преодолевала — без хорошей подготовки бежать три километра сложно. Погода нам не благоволила, ветер постоянно дул в лицо, но я собрала все силы и дошла до конца. Хочу сказать, что наша ковернинская команда действительно сильная, все большие молодцы! А мне достался приз за целеустремлённость.

## Форма одежды - спортивная!

Хорошая физическая подготовка всегда являлась подспорьем в службе правоохранителей. Это подтверждают и ковернинские сотрудники полиции, в числе которых В.Е. Клюкин.



Владимир Евгеньевич — старший участковый уполномоченный полиции отдела УУП и ПДН МО МВД России «Ковернинский». Для него служба в органах внутренних дел не только не помеха для занятий спортом, это дополнительный стимул держать себя в отличной физической форме. Одно любимых спортивных направлений В.Е. Клюкина — лыжи. Как только выпадает возможность, он меняет служебную форму на лыжный костюм и приступает к тренировкам, ведь результатов участковый уполномоченный привык добиваться не только на профессиональном поприще, но и в спорте.

Майор полиции имеет множество наград — как служебных, так и завоеванных на лыжне. Одним из последних успешных соревнований стали межрайонные соревнования по лыжным гонкам, проходившим в д. Беляево (1-е место в своей возрастной категории), областная лыжная гонка памяти мастера спорта А.С. Кириллова (1-е место), региональные соревнования по лыжным гонкам памяти Героя России Александра Перова (1-е место). Кроме того, В.Е. Клюкин — неизменный участник первенства ГУ МВД по Нижегородской области по лыжным гонкам. Так, в прошлом году, выступая за районный отдел полиции, он завоевал третье место в своей возрастной группе.

Юлия КАМЕНЩИКОВА



## Первенство «Богатыря»

В конце января в р.п. Красные Баки состоялось открытое первенство ФОКа «Богатырь» по волейболу среди мужских команд ФОКов северных районов Нижегородской области. Участниками первенства стали пять команд, в числе которых и сборная Ковернинского муниципального округа по волейболу.

Игры проводились по круговой системе из трех партий до 25-ти очков. По итогам игр лидирующие команды «Ветлуга-1» и «Узола Ковернино» набрали равное количество баллов. Судьба чемпиона определена по результатам личных встреч между двумя командами, где победу одержала «Ветлуга-1». Общий итог встреч таков: 1-е место — «Ветлуга-1» (г. Ветлуга), 2-е — «Узола Ковернино»

(п. Ковернино), 3-е — ФОК «Богатырь» (р.п. Красные Баки), 4-е — ДЮЦ «Арья» (п. Арья), 5-е — «Триколор» (г. Ветлуга).

Лучшими игроками встречи признаны: Артём Бубнов («Ветлуга-1»), Сергей Гвоздянский («Узола Ковернино»), Александр Добровин («ФОК «Богатырь»), Юрий Третьяков (ДЮЦ «Арья»), Александр Ведерников («Триколор»).

А. ЦВЕТКОВ

## Мини-футбол: игры продолжаются

Продолжаются игры чемпионата г.о. Семёновский по мини-футболу 2020-2021 гг.

Всего участие в чемпионате принимают десять команд: «Юниоры-спортшкола» (Семёнов), «Семар-сервис» (Семёнов), «Динамо» (Сухобезводное), «Энергия» (Воскресенское), «МФК Линда» (Линда), ЛПУ (Семёнов), РОВД (Семёнов), «Ротор» (Ковернино), «Шторм» (Семёнов), «Сихт» (Семёнов). В рамках чемпионата проведено 12 игр, пока в турнирной таблице ковернинский «Ротор» находится на восьмом месте.

Ю. СЕРГЕЕВА

КСТАТИ. Приглашаем всех желающих в СК «Узола» для сдачи нормативов испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Мы всегда вам рады!



МИНИСТЕРСТВО СПОРТА  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



ВСЕРОССИЙСКИЙ ФИЗКУЛЬТУРНО-СПОРТИВНЫЙ  
КОМПЛЕКС «ГОТОВ К ТРУДУ И ОБОРОНЕ»

Подтянись к движению!

А ты ГОТОВ?!



Центр тестирования  
ВФСК ГТО  
МУ «Спорткомплекс «Узола»  
п. Ковернино  
тел: 2-25-73



## НА РАЗНЫЕ ТЕМЫ

## ПОЛОЖЕНИЕ о фестивале снежных скульптур «Зимние забавы - 2021»

0+

## 1. Организаторы праздника:

- администрация Ковернинского муниципального округа;
- управление по работе с населением р.п. Ковернино;
- отдел культуры администрации Ковернинского муниципального округа;
- отдел образования администрации Ковернинского муниципального округа;
- отдел по физической культуре и спорту администрации Ковернинского муниципального округа;
- МО ВПП «Единая Россия».

## 2. Цели и задачи:

Целью конкурса является выявление лучшей скульптуры, сделанной своими руками из снега с возможным использованием подручных средств.

## Задачи конкурса:

- создание праздничной атмосферы и вовлечение детей и взрослых в творческий процесс по изготовлению скульптуры из снега;
- воспитание и развитие художественного вкуса детей и подростков;
- содействие развитию фантазии, мастерства исполнения и творческих способностей участников.

## 3. Участники конкурса.

В конкурсе принимают участие все желающие, в том числе учащиеся МОУ «КСШ №1» и МОУ «КСШ №2».

## 4. Требования к работам:

4.1. Скульптура изготавливается своими руками из снега с использованием дополнительных материалов. Допускается окрашивание скульптуры в разные цвета с использованием краски. Форма созданной работы может быть любая, исходя из выбранного автором образа.

## 5. Критерии оценки конкурсных работ:

- яркость, фантазийное решение, выразительность;
- оригинальность технического решения;
- качество исполнения и оформления работы;
- авторское исполнение;
- применение нестандартных творческих и технических решений;
- эстетичность оформления;
- аккуратность.

## 6. Условия проведения конкурса.

Конкурс проводится по следующим номинациям:

- «Лучший ансамбль снежных скульптур»;
- «Самое креативное решение»;
- «Символ года»;
- «Нижнему Новгороду – 800 лет».

## 7. Состав жюри:

Конкурс проводится 28.02.2021 года на стадионе СК «Узола» р.п. Ковернино. Начало в 11.00.

## 8. Регистрация команд участников – 10.40.

Обход конкурсной комиссии – 12.15.

## 9. Награждение победителей.

По решению жюри участники фестиваля награждаются Дипломами и призами.

## ВСЕРОССИЙСКАЯ ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ ПРОЙДЁТ В СЕНТЯБРЕ 2021 ГОДА

Правительство РФ приняло решение о проведении Всероссийской переписи населения в новые сроки – в сентябре 2021 года. К этому времени ожидается стабилизация эпидемиологической ситуации в стране.



Напомним, решение о проведении переписи населения в 2021 году было принято Правительством РФ летом 2020 года в условиях пандемии COVID-19 и малой изученности нового вируса, с расчётом на улучшение эпидемиологической ситуации в следующем году. В настоящее время в стране наметилась позитивная динамика в борьбе с эпидемией COVID-19, постепенно снижается число новых случаев заболевания, запущена программа вакцинации.

В этой связи сентябрь 2021 года рассматривается как «одно из возможных» для проведения Всероссийской переписи населения в наиболее безопасный период.

Во-первых, новые сроки позволяют остаться практически в рамках рекомендаций ООН периода проведения общенациональных переписей населения раунда 2020 года. Проведение переписи в сентябре 2021 года даст возможность сохранить необходимую периодичность, обеспечить сопоставимость, точность и корректность полученных статистических данных для дальнейшего сравнительного анализа как на национальном, так и на меж-

дународном уровне.

Во-вторых, важнейшим организационным критерием для проведения переписи является наибольшее присутствие населения по месту проживания. Проведённый Росстатом анализ событий последнего года и изменений в обществе за последнее десятилетие показал, что в сложившихся условиях оптимальным периодом для переписи является сентябрь. Это время, когда люди возвращаются из отпусков, активно готовятся к учебному и деловому году, решают различные вопросы с государством, чаще пользуются электронными услугами.

В Росстате также обращают внимание на то, что на переписях традиционно работает много переписчиков-студентов. Старт переписи в сентябре позволит им не отрываться от учёбы. Следует напомнить, что студентам, помимо денежного вознаграждения, работа на переписи традиционно засчитывается как практика.

Ещё один немаловажный фактор – в сентябре на большей части территории страны сохраняются максимально комфортные погодные условия для работы переписчиков, а также не наблюдается массового распространения сезонных простудных

заболеваний.

Напомним, что ранее об изменении сроков проведения переписи населения из-за эпидемиологической обстановки заявляли статистические службы США, Аргентины, Бразилии, Эквадора, Киргизии и некоторых других стран. Из-за пандемии произошла корректировка сроков проведения не только переписей населения во всём мире, но и других масштабных мероприятий, в том числе Олимпиады-2020, Чемпионата Европы по футболу, Евровидения и др.

Нижегородстат напоминает: Всероссийская перепись населения впервые пройдёт в цифровом формате. Главным нововведением станет возможность самостоятельно заполнить электронный переписной лист на портале «Госуслуги».

При обходе жилых помещений переписчики Нижегородстата будут использовать планшет со специальным программным обеспечением. Также пройти перепись можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы».

Нижегородстат

## АКТУАЛЬНО

## Безопасные горки - детям!

Обильные снегопады, прошедшие на территории региона, способствовали появлению несанкционированных горок, катание на которых опасно для жизни и здоровья детей.

Примером подобного утверждения является видео, размещённое 14 февраля 2021 года в одной из социальных сетей, демонстрирующее съезд ребёнка с горки непосредственно на проезжую часть перед близко идущим транспортом. Полученная информация была незамедлительно обработана Госавтоинспекцией Нижегородской области, оперативно приняты меры к устранению опасного съезда.

Продолжая работу по профилактике детского травматизма, Госавтоинспекция призывает граждан оставлять в комментариях к посту в ВК ([https://vk.com/video-79858706\\_456247314](https://vk.com/video-79858706_456247314)) информацию (фото объекта, точный адрес нахождения) об опасных снежных сооружениях, ведущих на проезжую часть.

Кроме этого, в очередной раз ГИБДД рекомендует родителям разъяснить детям о недопустимости катания с горок, других детских игр и забав вблизи проезжей части.

ОПБДД и ОАР УГИБДД ГУ МВД России по Нижегородской области

## БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ

## «Запретная зона»

За зимний период 2020 - 2021 годов сотрудниками транспортной полиции, рыбоохраны, администрации Городецкого района, аварийно-спасательного отряда, ГИМС проведено более 20 совместных рейдов по местам массового выхода людей на лёд. Основное место проведения рейдов - район Гидротехнических сооружений и запретная зона Нижегородской ГЭС. Это наиболее опасные места на водоёмах Городецкого района, где количество рыбаков в выходные дни и при хорошей погоде совсем не мало.

В связи с постоянным сбросом воды Нижегородской ГЭС в данной зоне даже в сильные морозы лёд не достаточно крепкий, возможен отрыв льда.

Для предупреждения об опасности и о запрете рыбной ловли по всей территории выставлены запрещающие аншлаги, на дороге установлен шлагбаум. Выход или выезд на лёд в данной зоне является администра-

тивным правонарушением, за которое предусмотрен штраф. Однако рыбаков это не останавливает.

С начала 2021 года сотрудниками рыбоохраны и транспортной полиции составлено 297 протоколов об административном правонарушении. Размеры штрафов на граждан составляют от 2-х до 5-ти тысяч рублей.

Городецкое отделение ГИМС предупреждает граждан о необходимости соблюдать меры безопасности при выходе на замёрзшие водоёмы. Под большим количеством снега трудно рассмотреть опасные места, будьте бдительны и осторожны! Температура воды 2-3 градуса оказывается смертельной для человека через 10-15 минут, при температуре воды минус 2 градуса смерть может наступить через 5-8 минут. Объясните своим детям, внукам о смертельной опасности нахождения на замёрзших водоёмах без сопровождения взрослых.

В. КРИВОШЕЕВ  
Госинспектор Городецкого инспекторского отделения  
Центра ГИМС Главного управления МЧС России по  
Нижегородской области



Ученики 6«А» класса Ковернинской средней школы №2, родители и классный руководитель Л.Е. Воронова выражают соболезнование Дарье Петровне, Саше Веселовым, всем родным и близким по поводу смерти  
**ОТЦА И ДЕДУШКИ.**

Выпускники 10«Д» класса 1977 года КСШ глубоко скорбят по поводу трагической гибели одноклассника  
**МАСЛЕННИКОВА Сергея Николаевича** и выражают искреннее соболезнование жене, детям, всем родным и близким.

Правление, профком и работники Ковернинского райпо выражают искреннее соболезнование продавцу магазина д. Демино Наталье Михайловне Масленниковой по поводу трагической гибели  
**МУЖА.**

АО «Агроплеккомбинат Мир» глубоко скорбит и выражает искренние соболезнования родным и близким по поводу трагической гибели работника хозяйства  
**МАСЛЕННИКОВА Сергея Николаевича.**

Администрация и ветеранская организация ОАО «Хохломский художник» скорбят по поводу смерти  
**ПОЛЯКОВОЙ Фотиньи Арсентьевны** и выражают искренние соболезнования родным и близким.

Администрация ООО «Племзавод им.Ленина», профсоюзный комитет выражают искреннее соболезнование Александру Григорьевичу Волкову и Елене Яковлевне Куландиной по поводу смерти матери и бабушки  
**ВОЛКОВОЙ Анны Ефимовны.**

## «ГОРЯЧАЯ» ЛИНИЯ РОСРЕЕСТРА

25 февраля с 10.00 до 13.00 на вопросы граждан по теме: «Как получить ипотеку на строительство или покупку частного дома?» ответит главный специалист-эксперт межмуниципального Лукояновского отдела Дряглова Елена Ивановна.

Телефон «горячей» линии 8 (83138) 22685.

В этот же день, с 10.00 до 12.00, на вопросы граждан по теме: «При изменении вида разрешённого использования земельного участка изменится ли земельный налог?» ответит начальник межмуниципального Сергачского отдела Осьминушкин Андрей Викторович.

Телефон «горячей» линии 8(83191) 5-30-13.



# ПОЗДРАВЛЕНИЯ, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

## Поздравления

От всей души поздравляю Александра Павловича Соловьёва с юбилейным днём рождения и Днём защитника Отечества!  
Пусть в паруса твоей судьбы задует лишь попутный ветер,  
Пусть все исполнятся мечты  
И путь твой будет всегда светел.  
Желаю никогда не знать Вкус горечи от поражений.  
И даже сложенным - вставать,  
И никогда не знать сомнений.  
Здоровья крепкого желаю,  
Любви горячей, долгих лет,  
Я с юбилеем поздравляю Тебя, родной мой человек!  
Нина.

От всей души поздравляем нашего дорогого дядю Александра Павловича Соловьёва с юбилейным днём рождения и Днём защитника Отечества!  
Хотим успехов пожелать во всем,  
Сама судьба пусть в жизни поможет!  
И за одним хорошим днём Другой, ещё прекрасней, наступает!  
Пусть все, кто дорог, счастливо живут,  
Ведь счастье близких очень много значит.  
Пусть в жизни встречи радостные ждуть,  
Любви, здоровья и большой удачи!

Семья Безручкиных, Блиновых.

Ветераны, руководство и личный состав МО МВД России «Ковернинский» от всей души поздравляют Александра Владимировича Мальшева с наступающим юбилеем!  
Желаем семейного счастья, здоровья и долгих лет жизни!

Администрация, профсоюзный комитет, совет ветеранов ООО «Племзавод им. Ленина» поздравляют Валентину Дмитриевну Кувшинovu с юбилейным днём рождения!

Счастья Вам огромного, здоровья сибирского, настроения отличного и всего самого доброго!

Администрация, профсоюзный комитет, совет ветеранов ООО «Племзавод им. Ленина» поздравляют Нину Николаевну Кириллову с юбилеем!

Желаем Вам семейного благополучия, счастья, крепкого здоровья, долгих лет жизни!

Поздравляем мужчин-ветеранов ПВО районной администрации с Днём защитника Отечества!

Желаем вам крепкого здоровья, достаточно сил, энергии для всех ваших дел, планов и начинаний! Любви и заботы ваших близких!  
Совет ПВО.

Коллективы и ветеранская организация редакции газеты «Ковернинские новости» и Ковернинской типографии поздравляют Людмилу Борисовну Смирнову с днём рождения!  
Пусть жизнь течёт рекою счастья,  
Не зная смурных, грустных дней.  
Вокруг сияют, словно солнце, Улыбки близких и друзей.  
Пусть отменное здоровье В Вас льётся и кипит,  
Удача пусть подарит крылья,  
Мечту, успех осуществит!

Коллектив охотников поздравляет Валерия Петровича Крылова с юбилеем!  
Благо тому, кто предаётся во власти,  
Разной заботы он ведает страсти.  
И до седих молодых порывы В нём сохраняются прекрасны и живы!

Коллектив и ветеранская организация МОУ «Ковернинская средняя школа №2» поздравляют Валентину Александровну Осенчугову с юбилеем!

Желаем Вам здоровья, оптимизма и энергии! Благополучия Вам и Вашим близким!

Уважаемые мужчины! От лица женской половины коллектива ООО «ВолгоВятСтрой» поздравляем вас с Днём защитника Отечества!  
Всем мужчинам коллектива в 23 февраля  
Желаем познать, Быть по жизни у руля!  
Пусть летит карьера в гору,  
Исполняются мечты,  
Чтобы вы достигли скоро Долгожданной высоты!  
Пусть все цели покорятся,  
Станет братом вам успех,  
И улыбки, словно с глянца,  
Каждый день блестят у всех!

Поздравляем мужчин ООО «Городская ОПМК» с Днём защитника Отечества!

Удачи вам, крепости духа и всех благ! Здоровья и прекрасных возможностей на жизненном пути!

Женский коллектив.

От всей души поздравляем водителей автопредприятия с 23 февраля!

Желаем вам крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, ровных безаварийных дорог, материальной стабильности и всего самого доброго!

Благоодрные пассажиры д. Каменное.

Администрация племзавода им. Ленина сердечно поздравляет мужчин племзавода с Днём защитника Отечества!

Желаем вам крепости духа, мужества и стойкости. Побед на всех фронтах: как на работе, так и в повседневной жизни. Пусть вам всегда сопутствует удача, улыбается фортуна и всё получается!

Коллектив ООО «Кутузова» поздравляет с 70-летним юбилеем Валерия Петровича Крылова!

Примите тёплые сердечные поздравления с юбилеем! В этот замечательный день позвольте присоединиться к многочисленным поздравлениям, пожелать Вам доброго здоровья, удачи в делах, радости в жизни, свершения задуманных планов, счастья и благополучия! Пусть всегда будет добрым Ваш путь, пусть в каждом прожитом дне царят мир, гармония и успех!

Коллектив и правление СПК «Сёминский» от всей души поздравляют председателя СПК «Хохлома» Валерия Петровича Крылова с 70-летним юбилейным днём рождения!

Пускай не иссякает Ваш запас энергии и оптимизма, молодости и уверенности в себе. Желаем исполнения желаний, воплощения всех планов и огромного жизнелюбия. Будьте сильны духом и телом ещё много лет!

Коллектив и ветеранская организация МОУ «Ковернинская средняя школа №2» поздравляют ветерана педагогического труда Людмилу Васильевну Комарову с юбилеем!

Желаем, чтобы каждый день приносил яркие моменты счастья, душевное тепло и спокойствие. Крепкого здоровья!

Коллектив и ветеранская организация МОУ «Ковернинская средняя школа №2» поздравляют с юбилеем ветерана педагогического труда Валентину Васильевну Чавкину!

Желаем доброго здоровья, счастья, радостного настроения, тепла, внимания родных и друзей!

Поздравляем наших дорогих, любимых супругов Павла Алексеевича и Наталью Александровну Слепнёвых с рубиновой свадьбой – 40-летием совместной жизни!

Вы смогли пронести через долгие годы верность и любовь друг к другу! Ваша семья – пример для всех молодых. Пусть ваш крепкий союз притягивает к себе только добрых людей. Пусть судьба наградит вас долголетием, здоровьем, счастьем!

Семья: Слепнёвы, Слепнёвы.

**РЕКЛАМА**  
в газете  
Тел./факс 2-15-81

Адрес  
электронной почты  
рекламного отдела:  
koverninoreklama@mail.ru

## Услуги

**Такси «СЕРЁГА».** Район-область-больницы области. Доставка. Т. 89200142548. (разр. №17519)

**ТАКСИ «КОВЕРНИНО».** 24 ч. Доставка. Т. 89524658985. (разр. №18671)

**ТАКСИ.** Т. 89524547722. (разр. №55382)

**Распиловка, колка дров.** Т. 89049210648.

**Ремонт бытовой техники, стиральных машин, холодильников и т.д.** Т. 89040630570. ООО «ХЭП ХАУС».

**Ремонт стиральных машин и холодильников.** Т. 89527727403.

**Окна, двери, потолки, автоматические ворота, рольставни.** Т. 89087203933.

## Работа

**Рабочие на фасовку, на производство дров, угля.** Подвоз. Т. 89087400900.

**ИП Тулулов Д.В. требуются рамщики и подсобные рабочие на ленточные пилорамы.** Оплата 750 руб./куб + премия. Т. 89534152003.

**Требуются рабочие в лес, з/п достойная, 2 раза в месяц.** Т. 89087297003.

**Требуются рамщики, рабочие на новые ленточные пилорамы.** Т. 89049195266.

**На изготовление барабанов требуются рабочие и станочники (тёплый цех).** Т. 89524460060.

**На линию дискового пиления требуются рабочие (тёплый цех).** Т. 89049195266.

**На чашкорезный и четырёхсторонний станок требуются рабочие (тёплый цех).** Т. 89601899500.

**АО «Агроплемкомбинат Мир» требуются: ветеринарный врач-ортопед; оператор машинного доения; телятники.** Заработная плата 2 раза в месяц, полный соц. пакет, официальное трудоустройство. Телефоны для связи: 8(83157)26-4-53, 89519073992.

**Требуются рабочие в лес.** Т. 89524751559.

**Требуются рабочие в лес.** Т. 89082315101.

## Продажа

**комбикорм, зерно, отруби, проф. настил кровельный, заборный, ул. Южная, 56 (перекрёсток).** Т. 89519082095.

**отходы пилёные.** Доставка. Т. 89027834810.

**дрова колотые.** Т. 89601934905.

**горбыль, опилки, доставка.** Т. 89049195266.

**дрова 6 м с доставкой.** Т. 89047970968.

**дрова берёзовые разнородные (обрезка фан. края).** Т. 89087400900.

**кирпич любой, блоки.** Т. 89200370777.

**Магазин «ОЛИМП»**  
(1 этаж бывшей школы)  
Новое поступление весеннего ассортимента:  
куртки, платья, брюки, джинсы, кофты, туники и мн.др.  
Скидка 20% на зимний ассортимент.  
**МЕБЕЛЬ ДЛЯ ДОМА**  
по низким ценам.

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА**  
Входные, межкомнатные ДВЕРИ, Навес.  
Т. 89047894064.

Крупное деревообрабатывающее предприятие ООО «ПЛАЙВУД» приглашает на работу:

- РАБОЧИХ в ФАБРИЧНЫЙ ЦЕХ
- МОНТАЖНИКА
- СПЕЦИАЛИСТОВ-РЕМОНТНИКОВ
- КОНТРОЛЕР КАЧЕСТВА
- ТОКАРЯ - ФРЕЗЕРОВЩИКА
- ТРАКТОРИСТА
- УЧЕТЧИКОВ
- ЭЛЕКТРОМОНТЕРА
- ВОДИТЕЛЕЙ ПОГРУЗЧИКА
- ЭЛЕКТРОСВАРЩИКА

**КОМПАНИЯ ПРЕДЛАГАЕТ**

- ОБУЧЕНИЕ НА РАБОЧЕМ МЕСТЕ
- ДОСТАВКУ ЗА СЧЁТ ПРЕДПРИЯТИЯ
- ПРОГРАММУ ПОДДЕРЖКИ РАБОТНИКОВ И ИХ СЕМЕЙ
- СОЦИАЛЬНЫЙ ПАКЕТ
- ДОСТОЙНУЮ ЗАРАБОТНУЮ ПЛАТУ
- ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ РОСТ И РАЗВИТИЕ

«ПЛАЙВУД» 123 e-mail: otdelkadrov@plyvud-ru.com  
р.п. Ковернино, ул. 50 лет ВЛКСМ, д. 24

**СТРОЙМАТЕРИАЛЫ**  
МЕТАЛЛОПРОКАТ «у Пятёрочки»  
Профнастил от 195 руб. кв. м.  
Сайддинг.  
Утеплитель.  
Теплицы от 10 000 руб.  
Доборные элементы для кровли.  
Ул. 50 лет ВЛКСМ, д. 1.  
Т.: 89877471224.

**Расписание богослужений храма в честь Вознесения Господня п. Ковернино с 23 по 28 февраля 2021 г.**

**23 февраля, вторник** - Сщмч. Харалампия и с ним мчч. Порфирия, Ваптоса и трех мучениц (20.2). 7.30 - Утренняя. Часы. Божественная Литургия. Лития.

**24 февраля, среда** - Сщмч. Власия, еп. Севастийского (ок. 316). 7.30 - Утренняя. Часы. Божественная Литургия. Лития. 12.00 - Молебен с акафистом Пресвятой Богородице пред иконой, именуемой «Скорослушница». 16.00 - Вечерняя. Утренняя. 1-й час.

**25 февраля, четверг** - Иверской иконы Божией Матери. 8.00 - Часы. Божественная Литургия. Лития. 12.00 - Молебен с акафистом Пресвятой Богородице пред иконой, именуемой «Иверская». 15.30 - Вечерняя. Утренняя. 1-й час.

**26 февраля, пятница** - Прпп. Зои и Фотинии (Светланы) (V). 7.30 - Часы. Божественная Литургия. Лития. 16.00 - Вечерняя. Утренняя. 1-й час.

**27 февраля, суббота** - Равноап. Кирилла, учителя Словенского (869). 8.00 - Часы. Божественная Литургия. Панихида. 16.00 - Всенощное бдение. 1-й час.

**28 февраля, воскресенье** - Неделя о блудном сыне. Ап. от 70-ти Онисима (ок. 109). 8.00 - Часы. Божественная Литургия. Молебен.

**Ковернинские НОВОСТИ** 16+

Главный редактор ЖГУТОВА А.А.  
АДРЕС РЕДАКЦИИ: 606570 Нижегородская обл., р.п. Ковернино, ул. Карла Маркса, 10.  
E-mail: kovernov@list.ru

**ТЕЛЕФОНЫ:**  
редактор — 2-13-60, зам. редактора — 2-12-85,  
рекламный отдел/факс — 2-15-81,  
отделы писем и по работе с молодежью — 2-12-56,  
бухгалтерия — 2-11-43, типография — 2-14-94.  
Телефон контакт-центра УФПС «Почта России» 8(800)200-58-88.

Учредители: Правительство Нижегородской области, Совет депутатов Ковернинского муниципального округа Нижегородской области и Муниципальное автономное учреждение «Редакция газеты «Ковернинские новости»

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Приволжскому федеральному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 52-01135 от 15.06.2016.

Точка зрения автора может не совпадать с позицией редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несут рекламодатели.

Газета выходит во вторник и пятницу.  
Компьютерный набор и верстка редакции газеты «Ковернинские новости».  
Номер подписан в печать 20 февраля 2021 г. в 14.40, по графику - в 15.00.

Издатель: МАУ «Редакция газеты «Ковернинские новости».  
Адрес: 606570, Нижегородская обл., р.п. Ковернино, ул. Карла Маркса, 10.  
Газета отпечатана в МУП «Ковернинская типография».  
Адрес: 606570, Нижегородская обл., р.п. Ковернино, ул. К. Маркса, 10.  
ИНН: 5218003979.  
Индекс 51273. Печать офсетная. 2 п.л.  
Цена свободная. Тираж 3170 экз. Заказ №13